



“心动520”大型单身派对开始报名

众里寻她一百度 那人却在龙潭大峡谷

无论你是高帅富还是屌丝一枚，无论你是白富美，还是貌不惊人的邻家女孩，你都会找到属于你的爱情缘分。只是，它在来的路上走岔了，才迟迟未遇到。这个5月，520，河南一百度联合旅游百事通为你搭一座桥，爱情或许就在桥那一头，正向你驶来……“心动520”大型单身派对活动将于5月19日在洛阳龙潭大峡谷举行，想结束单身的你，赶快来报名吧。“心动520”大型单身派对活动是针对大龄青年日益增多，工作节

奏日益加快，彼此缺乏有效的交流和沟通，而独家策划包装的一个旅游交友的产品，每次活动都受到单身男女的热捧。将单身派对融旅游、交友于一体，通过系列秘制的游戏，增强游客之间互动性由陌生到熟悉。让生活在都市森林水泥中青年男女到大自然中尽情释放工作压力。游玩过程中，导游将会穿插情歌对对碰、心心相应猜谜语、猪八戒背媳妇等各类有趣小游戏，让大家不但玩得开心，还能巧妙地展示自己，

也许一个小小的举动或者一句小小的鼓励，就能让你心仪的他或她对你产生好感。参加活动，还有一百度提供的一百度吉祥物嘟嘟等着你来哦。

活动特惠价每人99元，含往返车费、景区门票、导游等，想报名的单身男女至旅游百事通各大门店均可报名。

详情咨询：55689736

400-678-8666
www.517best.com
河南百事通旅游有限公司
详情咨询——全省旅游百事通各个营业网点

灵秀青天河

初游青天河，仅为其秀丽多姿而迷醉，其实细细品来，原来文化内涵也是非常深厚，且跟随脚步，听行者娓娓道来。



游山游水 游丹道 体验青天河山水之秀

青天河北魏摩崖石刻拓片——中国最早的男面观音青天河北魏摩崖石刻，这是一块长在山崖上的石头。山崖临水耸立，整个形状如一尊佛，雄伟而高大，人们称为石佛山。它被嵌在一个天然的石龛里，其中心线刻一尊观世音菩萨像，左右两侧刻有432个字的题记，从碑的落款可知，形成于北魏太平二年，距今已有1500年的历史了。

石上记载：在大魏永平元年十一月由两位将军统领四千兵丁修建丹道，修到这个地方，因地势险要，工程严重受阻，在此遇难。仔细观察，发现此处有一天然大佛，佛身上有一块天然形成的石龛，可以凿造菩萨的仙灵之容。遂在此造观音菩萨像一尊，刻佛经一篇，文告(旨)一篇。石刻上的菩萨造像刀法流畅，线条劲挺有力，体形修长，著宝冠，天衣飘

舞，姿态潇洒，足踏莲花，双手亦各持莲花，侧首注目，凝视前方，一副关注人间冷暖的神态。经文为《妙法莲花经普门品第二十四》，文告宗旨明晰。整个碑文字体略带隶书遗意，刀锋犀利，字形隽秀，为流传北魏之上品。据专家评价：“从历史和文物价值来看，青天河摩崖石刻意义重大。迄今为止在中国尚未发现北魏时期的摩崖刻经，已发现的年代最早也不过北齐(如泰山经石峪所刻金刚经)，此摩崖碑刻是时代最久、保存最完整的一件，堪称中国之最。”

1500年过去了。当年修筑的丹道，历经沧桑变故、风雨剥蚀而面目全非，但为纪念修筑丹道而镌刻在石崖上的菩萨造像及文字依然完好如初，给后人留下一个说不尽、道不明的话题……

修心 修禅 修境界 感受青天河文化之灵

青天河文物荟萃，寺古观名，历史悠久，泉涌奇妍，谷深幽静，气候温和，风景秀丽，特产丰富。既有历史上中原三大名寺之一“八极拳”发祥地的月山寺，又有唐太宗李世民为感谢孙思邈治病救命之恩下诏赐建的豫北最大的道观火炬观；既有三国曹操北上壶关高干经过的羊肠坂，又有史称“太行八径之一”、古为兵家必

争之地的著名古战场天井关；集江南水乡之清调和北方山川之雄浑游客在此既可登山探险、密林寻迷、濯足戏水、野餐宿营，充分领略青山绿水间如画的风光，体味幽谷桃源的安详宁静，呼吸清新甘醇的空气，享受大自然温暖和煦的阳光，同时又能欣赏到丰富多彩的人文景观，享受艺术的熏陶，陶冶性情，开阔人生视野。

自驾车路线：郑州—郑焦晋高速—焦作西—焦克公路(约15公里)—博晋路—景区
电话：0371-63588228、65525072、68730022、60183726



“百潭百瀑水连天，天河瀑布天连水”是八里沟景区最大的特色和亮点，八里沟的水的容量多，流量大，一潭一瀑相连，100多个碧色水潭被银色的溪流和瀑布串成一条动感的翡翠项链，镶嵌在群山之间。八里沟的瀑布种类很多，有帘式瀑布，渠式瀑布，叠式瀑布，跑马式瀑布等。其中，主题瀑布15个，小型瀑布80多个，构

成了八里沟独特的水系奇观，也形成了八里沟独特的漂流。

八里沟景区漂流全长1200米，利用景区天然的三溪九湾、飞瀑鸣涧、瀑潭连天的自然水景优势和太行山雄浑壮观、重峦叠嶂连绵的山体景观，将分基础漂流段、中级漂流段、漂滑段、漂流段等，线路曲折跌宕，平静之中忽又险象环生，游客坐在



梦幻三绝万仙山 错峰出游正当时

春末夏未至，趁着炎炎夏日尚未来到，又躲过了五一出游高峰，不如现在开始自己的梦幻旅程吧！找点空闲找点时间，带着家人一起到万仙山感受初夏风情，错峰出游马上出发！

一绝激情穿越，悬崖之上有条路

对于万仙山的游客来说，最震撼的不是摄人心魄的自然风景，而是这条洞穿太行的天路——郭亮洞。它坐落在1000多米的悬崖峭壁之上，

全程1250米，在百丈红岩上绵延铺展开来，红崖绿树相得益彰。远观它的雄伟，只能叹一声惊天动地；近触它的体温，也会说一句鬼斧神工。

二绝文艺体验，白云之上有座村

“石磨石碾石头墙，石桌石凳石头炕”，浑石到顶的农家院落，一幢幢一排排，依山顺势坐落在千仞壁立的悬崖绝壁之上。1987年谢晋来山里拍《清凉寺钟声》就住在郭亮的石头

房里，是他让这个昔日的小山村声名远播，从此一发不可收拾，60多部影视剧导演在此取景拍摄。这座白云之上的小村庄就这么永远的文艺起来了。

三绝多姿游人，青山之间有幅画

在万仙山的众多景点中，有人青睐山水的清幽，他们选择在南坪拓展训练；有人偏爱古村的质感，他们流连在郭亮写生……这些静默单纯的写生学生和充满活力的拓展团队，好似一幅幅静态和动态的山水画，在青山之间肆意涂抹，书写着各自的青春激情。

山青了，水绿了，空闲了，出发吧！到万仙山和大自然来一次深情对话，送自己一份初夏的休闲心情。

咨询电话：0371-63563731 63563732
景区网址：www.wanxiانشan.net
陈娟

八里沟水世界 百潭百瀑水连天 天河瀑布天连水

划艇内，手握划桨，透彻清凉的快乐在战人斗水的游戏中超越你对漂流的一切想象，最终游客会体验到妙趣无穷和冰爽刺激。自5月1日开漂以来，吸引了各地游客前来挑战体验。忘了告诉你，八里沟的水为山体深层渗透水，无色透明，水质良好，可以直接饮用。据测定，水体含有丰富的矿物质，可提高人体免疫力，常年饮用还可以延年益寿。游玩之余，捧一口清冽甘甜的泉水，顿觉神清气爽，心旷神怡。

咨询电话：0371-60191178 13721441965
友情提示：郑州各大车站均卖郑州直达八里沟景区车票，8:20中心站，9:30新北站；也可去各大旅行社报名参加旅行社组团。

南阳云露山成为河南小麻雀动漫影视基地

南阳地区首家动漫影视基地近日在南阳云露山景区落成，该基地由河南小麻雀动漫影视公司与南阳云露山景区共建。景区以药王文化为内涵，以生态观光、休闲度假、科普体验、猎奇探险为旅游主题，以山雄、水秀、河婉、池清、湖阔、瀑险、潭幽、林密、石奇等景观优势名扬中原。特有的气候、土壤和地理环境，造就了云露山独特的生态条件，森林覆盖率达98%以上，有天然中药材500多种，被誉为“世外天然药圃”。主要景点有黑龙潭、药葫芦潭、雷劈石、药王庙、药王瀑、宝塔瀑、宝塔书院、拓展基地、商务会议等，其宝塔瀑布落差130米，被誉为伏牛山第一瀑布群。野生娃娃鱼体长近2米，生长70多年了，具有良好的科普教育价值。

河南省小麻雀动漫影视公司是以运作民族文化品牌和动漫原创为主旨的公司，以“打造精品，人才兴业，合作发展”为发展理念，在国内外具有重要影响。公司下设原创作品部，图书发行部，招商部，动

画制作部，小麻雀书屋，动漫基地，是我国民族动漫原创的正在崛起的生力军。

公司拥有余师夷童话寓言近千篇等民族动漫原创资源；拥有《小麻雀找凤凰》的动画片、儿童剧、木偶剧等剧本30余部；拥有中国寓言文学学会、北京电影学院动画学院指导支持单位和有关领导及专家顾问队伍。

自《光明日报》2011年12月28日在头版导读和文化版通版的重要位置刊发了《民族文化腾飞的华章：小麻雀找凤凰》重要文章后，已在国内引起巨大反响，被海内外前瞻人士誉为是：“奏响了民族文化复兴的序曲”。

目前，河南小麻雀动漫公司已与内乡云露山风景区签约，共同合作开发南阳地区云露山小麻雀旅游动漫基地。此项合作填补了南阳地区动漫影视的空白，必将带动南阳地区的动漫影视及旅游等相关文化产业的发展。

刘世静

优惠特讯

为迎接第三个“中国旅游日”的到来，南阳云露山旅游区特于5月19日中国旅游日当天举行门票半价优惠活动，届时欢迎各位朋友光临！

